LLlewe nv Aa nma reomeTpus, aKO APEBHUTE NO3HABAaxa KOMMJEKCHUTE Yncna ?

Mo>ke 1 Nno3HaTaTa HM eBKAMA0BA reoMmeTpuA Aa ce 3aMeCcTU YacTUYHO UM LAOCTHO OT
KomneKcHaTta aarebpa? Heobxoamma nu HM e BbobLe HAKaBa aKCMOMa 3a ycnopeaHu
npasu ? LLlewe nn ga uma reomeTpus, ako ApeBHUTE NO3HaBaXa KOMMNJIEKCHUTe Yynucna ?
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HekKa a,b,c,m,n aa ca KOMnnaeKcHUTE KoopaMHaTh Ha ToukuTe A,B,C,M,N.
Heka M e cpepa Ha oTcedykaTta AC n N e cpesa Ha oTcedKkaTta CB.
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Ho |m —n| = MN e abnkuHaTa Ha otcedkata MN n |a — b| = AC e AbaxkuHaTa Ha
AC.
m-—n-= aTJrC— % wim 2(m—n)=a—>b
N 1ol Kato |[2(m — n)| = 2.|m —n| cneasa, ve |a — b| = 2.|m — n|, T.e. gbAKMHaATa Ha

oTceykaTa AB e aBa nbTv NO-rNAAMa OT Ab/IKMHATA Ha oTceykata MN.
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OTHOLWEeHneTo — = 2 € YNCTO pPeasiHO YMUCAO UM TOYKUTE C KOMMJIEKCHU KOOPANHATHU

(a — b) n (m — n) nexat Ha eaHa npasa. KazaHo Ha reomeTpuyeH esukK, npasute MN n AB

ca ycnopeaHu u MN e cpegHa oTceyKa B TpubrbaHMKa ABC.
Ycnaxme pa fgoKaxKem Teopemarta 3a cpeaHata OTceuKa camo CbC cpepcTBaTa Ha
KOMMJIeKCHaTa aarebpa.

Heka cera ce onutame ga nssegem 3aBUCMMOCTUTE MeXAY NPNOPLUMOHANHN OTCEUYKHN
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Ycnaxme ga ussegem 3aBUCMMOCTUTE MeXKAY NPONOPLMOHaNHU OTceuku 6e3 ga nonssame
reoMeTpUYHUTE NOHATUA 3a ycnopeaHU NPaBu U NOA06HU TPUBIBAHULM.



TpuroHomeTpuyHUTE GYHKLIMKU CbLLO MOTaT [la Ce U3Pa3AT Ype3 KOMIMIEKCHUTE Yncna:
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Kenetoz=a+i.b, Z=a—1i.b v a,b € R (a,bcapeannuu uucna).
TpPUroHOMETPUYHUTE YPaBHEHMA MOTaT Aa CE PELUABAT KaTo YPaBHEHWUS MU CUCTEMMU
YPaBHEHUA Ha KOMNEKCcHaTa anrebpa. KaTo npumep moxkem fa Aokaxkem ¢opmynaTta
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Da... nonyuyasa ce, ye xunaguTe roauHN eBONIOLMUA HA YOBEYECTBOTO Ca A0Benu 40
YCbBbPLUEHCTBAHE HA MaTeMaTUUYECKMTE MHCTPYMEHTU C KOUTO TO CU CAYXKU U A0
pa3BMBAHETO Ha N0-abCTpPaKTHA NpeACTaBa 3a CBeTa, KOATO ro OTKbCBA OT HaregHUTe
MOZENN U T 3aMeHA ¢ abCTpaKTHaTa IoruKa Ha anrebpara.
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